



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA  
CSALÁD- ÉS IFJÚSÁGÜGYÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

Tisztelt Polgármester Úr!  
Tisztelt Szabó Tamás Elnök Úr!  
Kedves Szervezők!

Örömmel vállaltam az ötödik alkalommal megrendezésre kerülő 1Úton nemzetközi Zarándoknap Fővédnökségét! Ennek az örömnél két forrása is van, amit szerettem volna személyesen elmondani Önöknek, de a munkám külföldre szólított.

Az örömöm első forrása, hogy a zarándoklat középpontjában idén az édesanyák állnak. Ha megpróbálnánk összegyűjteni, hogy mi mindent köszönhetünk nekik, nagyon hosszú listát kapnánk. Egy azonban bizonyosan mindegyikünkén szerepelne: az élet ajándéka. „Az anya nem csak az életet adta tovább: megtanított egy nyelvet is a fiainak, rájuk bízta a századok folyamán lassan fölhalmozott kincset, a szellemi örökséget, melyet ő csak letétbe kapott, hagyományoknak, fogalmaknak, mítoszoknak a hagyatékát” - fogalmaz Exupéry. Hiszen anyának lenni, családot alapítani, gyermeket nevelni csodálatos. Éppen erre hívja fel a figyelmet a Családok éve. Programokkal, koncertekkel, fesztiválokkal hívjuk fel mindenki figyelmét a családi értékek fontosságára és megmutatjuk, hogy családdal, gyermekkel is lehet olyan közös programokat találni, ahol a legkisebbektől a legnagyobbakig mindenki közösen is jól tudja magát érezni. Olyan közösségteremtő alkalmak ezek, amelyek nem csak a családok tagjait, de a résztvevő családokat is közelebb hozzák egymáshoz a közösen szerzett élmények által. És ehhez kapcsolódik az örömöm második forrása, hiszen ez a zarándoklat is egy közösségteremtő alkalom. A zarándoklat során nem kizárólag az úti cél a lényeg, hanem az út maga. Olyan közösségteremtő alkalom ez, amelyben egy nemes célért, nemes eszközzel tudunk tenni.

A kormány munkájának eredményességéhez, sikeréhez nyújt értékes segítséget az Önök által szervezett, sok jóakarató embert összefogó, 1Úton Zarándoknap is! Közös érdekünk, hogy minél több gyermekhez, édesanyához, édesapához, leendő édesanyához és leendő édesapához, nagymamához és nagypapához eljusson ennek a nemes célú megmozdulásnak a híre: az édesanyák tisztelete, a családokat összetartó lelkeség! Nagy tisztelettel tekintek az Önök áldozatos munkájára, és igyekszem azt Fővédnökként támogatni a továbbiakban is!

Szeretettel kívánok Önöknek erőt a folytatáshoz!

Budapest, 2018. június 5.

Üdvözlettel:

